

В Новосибирске трое бывших сотрудников полиции предстанут перед судом за совершение серии тяжких преступлений



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех бывших оперативных сотрудников уголовного розыска отдела полиции №3 «Заельцовский» УМВД России по городу Новосибирску. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 (превышение должностных полномочий с применением насилия и с угрозой его применения, с применением оружия и специальных средств), п.п. «а, в, г, з» ч. 2 ст. 126 (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением оружия и предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений), п.п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия, под угрозой распространения сведений, которые могут причинить существенный вред правам или законным интересам потерпевшего, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, в целях получения имущества в особо крупном размере).

По версии следствия, в декабре 2019 году между оперуполномоченными ОУР отдела полиции № 3 «Заельцовский» УМВД России по городу Новосибирску сформировался умысел на превышение должностных полномочий в отношении местного жителя, незаконное его задержание, похищение, с целью последующего совершения у него вымогательства денежных средств.

20 декабря 2019 года в дневное время, находясь у дома по улице Приморская в городе Новосибирске, сотрудники полиции, реализуя свой преступный умысел, действуя группой лиц по предварительному сговору, применяя в отношении потерпевшего насилие не опасное для жизни и здоровья, спецсредства – наручники, насильно посадили последнего в автомобиль марки «Тойота Авенсис», и привезли в лесной массив, расположенный в Советском районе Новосибирска. Затем злоумышленники, действуя группой лиц по предварительному сговору, находясь в указанном месте, стали угрожать потерпевшему применением насилия, опасного для жизни и здоровья, в том числе путём демонстрации пистолета Макарова, требуя от него 10 млн рублей, в последующем снизив свои требования до 2,5 млн рублей. Опасаясь за свою жизнь и здоровье, потерпевший согласился передать им требуемую сумму. Получив согласие, обвиняемые привезли его к дому по проспекту Дзержинского в Новосибирске, где последний передал им в счет требуемой суммы 150 тысяч рублей. В дальнейшем злоумышленники были задержаны при участии службы безопасности ГУ МВД по Новосибирской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешиова

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1524750>